

Утверждаю  
Директор МБУ «ЦКС»  
Надтеречного муниципального района

*З.С. Эстамирова*  
З.С. Эстамирова

« 17 » 03 2022г.

### Отчет

#### о проведенных мероприятиях Домами культуры Надтеречного муниципального района по противодействию коррупции за 1 квартал 2022г.

За 1 квартал Домами культуры Надтеречного муниципального района по противодействию коррупции проведено-9 мероприятий, присутствовало- 174 человек.

**20 января** работники Гвардейского ДК-2 провели беседу с учащимися СОШ с.п.Гвардейское: «Взятка и коррупция» по борьбе с коррупцией. Присутствовало -24 человек.



**2 февраля в 11:00** коллектив Бено-Юртовского ДК провел беседу на тему: «Мы против коррупции» в МБОУ «СОШ» с.п.Бено-Юрт. С целью повысить правовую грамотность учащихся в сфере антикоррупционного законодательства, сформировать у учащихся антикоррупционное мировоззрение, а также, представление о понятии «коррупция» воспитать негативное отношения высказывать своё мнение и аргументировать его. Присутствовало: 23человек, из них до 14-0человек.



**18 февраля** работники Братского ДК совместно с заведующей библиотеки И.М. Абдулазиевой провели акцию «Борьба с коррупцией». Познакомили учащихся с понятием «коррупция», с формами проявления и её последствиями. Присутствовало: 13 человек, 15-16 лет.



**25 февраля** работники Горагорского ДК №1 подготовили и провели конкурс рисунков: «Жить по совести и чести», с учащимися СОШ №2. Худ.рук. ДК раскрыла детям смысл, что такое коррупция, ознакомила с причинами возникновения коррупции, узнали какие меры принимаются правительством по борьбе с ней. В завершении мероприятия произнесла следующие слова: «Коррупция разрушает общество изнутри. Ее можно сравнить с занозой: чем дольше она находится в тиши, тем больше ее размер и хуже

последствия. Коррупцию можно победить, искоренить, лишь, если взяться всем вместе». Присутствовало-22 человек.



**25 февраля** в Горагорском ДК №2 состоялась дискуссия с участниками коллектив художественной самодеятельности: «Противодействие коррупции». Хормейстер Горагорского ДК № 2 Галиханова Зура пояснила актуальность данной темы. Рассказала о природе коррупции как негативного социального явления, деформирующего легальные методы и механизмы управления общественными процессами. Присутствовало-11 человек.



**26 февраля** работники Знаменского ДК №1 провели дискуссию «Закон против коррупции». Цель: постараться вызвать негативное отношение к коррупции как к явлению, способствовать осознанию важности соблюдения закона. Присутствовало: 5 человек.



**1 марта в 12:00** коллектив Верхне -Наурского ДК провели дискуссию на тему : «Мир без коррупции» .Худ.рук. Дома Культуры Тайсумова М.Х.. рассказала о том, что надо понимать суть этого явления и уметь отличать его от других правонарушений. Коррупция – очевидное зло всей системы социального управления. Присутствовало: 35 человек, из них до 14 лет-30 человек, с 15 лет до 35 лет-5 человек.



**10 марта в 14:00** работники Калаусского ДК провели информационный час с учащимися 9-10 класса на тему «Коррупция как преступление». Рассказали обучающимся, какие виды коррупции существуют, о том, что означают слова коррупция, почему коррупция относится к категории преступлений против государственной власти, как надо бороться с коррупцией, какие меры помогли бы государству бороться с коррупцией и др. Присутствовало - 11 человек.



**16 марта** работники Зебир - Юртовского ДК провели час - встречи с учащимися средних классов:!  
«Мы за мир без коррупции». На встрече работники Дома Культуры отметили, что коррупция — термин, обозначающий обычно использование должностным лицом своих властных полномочий и доверенных ему прав, а также связанных с этим официальным статусом авторитета, возможностей, связей в целях личной выгоды, противоречащее законодательству и моральным установкам. Коррупцией называют также подкуп должностных лиц, их продажность, что типично для мафиозных государств. Соответствующий термин в европейских языках обычно имеет более широкую семантику, вытекающую из первичного значения исходного латинского слова. Характерным признаком коррупции является конфликт между действиями должностного лица и интересами его нанимателя либо конфликт между действиями выборного лица и интересами общества. Многие виды коррупции аналогичны мошенничеству, совершаемому должностным лицом, и относятся к категории преступлений против государственной власти...». Присутствовало: 30 человек.



Исполнитель: Гагиева А.В.